



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ГРАЙВОРОНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Издаётся с 1930 года
Цена свободная
16+

РОДНОЙ КРАЙ

№43 (5740)
26 октября
2023 г.

✉ krodnoy@yandex.ru 🌐 ok.ru/rodkray31 📧 t.me/rodkray31 📺 vk.com/rodkray31 📄 rodkray31.ru ☎ 4-55-88

Виталий Жеребилов:

«Усвоенный алгоритм чётких действий — главный помощник во время возникновения чрезвычайной ситуации».

стр. 2



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 4-55-88 Пишите krodnoy@yandex.ru

Ключи от новых домов получили две грайворонские семьи

БЫВШЕЕ ЖИЛЬЁ РАЗРУШЕНО В РЕЗУЛЬТАТЕ МАЙСКИХ ОБСТРЕЛОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВСУ

Глава Грайворонского городского округа Геннадий Бондарев вручил ключи двум грайворонским семьям от новых домов 21 октября.

Жильё по площади больше ранее утраченного.
«Поздравляю новосёлов с этим большим событием. Пусть в ваших новых замечательных домах царят благополучие, любовь и согласие», — сказал Геннадий Бондарев.

В каждом доме две спальни, гостиная, большая кухня и санузел. Площадь земельных участков составляет шесть соток. Обе семьи довольны новыми домами, уже начали обустраивать свой быт.

Светлана Ковтун

ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГРАЙВОРОНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА



ГЛАВА ОКРУГА ВРУЧИЛ КЛЮЧИ ОТ НОВОГО ЖИЛЬЯ ДЕТЯМ-СИРОТАМ

Пять молодых грайворонцев получат собственные квартиры к концу 2023 года.

Программа обеспечения жильём молодых людей, выросших без попечения родителей, успешно реализуется в регионе и стоит на особом контроле у губернатора Вячеслава Гладкова. В Грайворонском округе в этом году пятеро участников программы получат ключи от собственных квартир. Глава Грайворонского городского округа Геннадий Бондарев вручил заветный подарок первой из кандидатов. Квартира полностью готова для проживания. Помещение обустроено самой необходимой мебелью и бытовой техникой.

«Поздравляю семью и желаю всего доброго в новом доме. Пусть здесь случаются хорошие события и стучатся добрые вести. Обязательно приеду в гости, посмотреть, как обустроились», — сказал Геннадий Бондарев.

Напомним, программа обеспечения жильём помещениями детей-сирот в регионе стартовала в 2000 году. В Грайворонском округе задача выполняется в постоянном режиме. Задолженностей по её выполнению нет. Все участники программы по достижении совершеннолетия получат собственное жильё до конца 2023 года.

Светлана Наумова

ФОТО: VK.COM/BONDAREV

прогноз погоды

Четверг, 26 октября
☀️ +10°C ☁️ +5°C ЮЗ. 6% 739 мм рт. ст.
Пятница, 27 октября
☀️ +13°C ☁️ +10°C З. 5% 738 мм рт. ст.
Суббота, 28 октября
☀️ +13°C ☁️ +7°C З. 8% 734 мм рт. ст.
Воскресенье, 29 октября
☀️ +11°C ☁️ +6°C З. 5% 745 мм рт. ст.
Понедельник, 30 октября
☀️ +14°C ☁️ +9°C З. 3% 750 мм рт. ст.
Вторник, 31 октября
☀️ +15°C ☁️ +7°C ЮЗ. 5% 755 мм рт. ст.
Среда, 1 ноября
☀️ +15°C ☁️ +9°C Ю. 3% 751 мм рт. ст.



Ремонт дорог ведётся по плану

В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ ОТРЕМОНТИРОВАНО ОКОЛО 40%

По словам главы округа Геннадия Бондарева, общая протяженность автомобильных дорог в Грайворонском городском округе составляет 578 километров. В том числе областного значения — 208 км и улично-дорожной сети — 370 км.

За пятилетний период строители отремонтировали 222,8 км, что составляет около 40% от общего числа. Глава округа лично контролирует объекты текущего и будущего строительства. Вместе с подрядчиками и специалистами управления дорожного строительства он побывал на очередном месте ремонта. Мост планируется сдать в эксплуатацию до конца года.

«Подобные выездные планёрки лучше всего позво-



ляют уточнять все детали предстоящих и текущих работ», — сказал Геннадий Бондарев.

Параллельно грайворон-

ские специалисты большое внимание уделяют ремонту и строительству тротуарной сети. Её общая протяженность по территории округа состав-

ляет 65 км. За пятилетний период отремонтировано около 18 километров сети, что составляет около 30%.

В 2023 году сдан в эксплуатацию тротуар в сёлах: Смородино и Дунайке. Ближится к завершению укладка нового тротуара в сёлах: Дорогощ, Почеаево, Головчино и Антоновке.

По данным специалистов управления по строительству, транспорту, ЖКХ и ТЭК администрации Грайворонского городского округа, на 2024 год запланирован ремонт дороги в городе Грайвороне по улице Пролетарская. Её протяжённость составляет 1433 метра.

Светлана Наумова

ФОТО: VK.COM/BONDAREV

ЗАВЕРШАЮТСЯ РАБОТЫ ПО РЕМОНТУ ФАСАДА КОЗИНСКОЙ ШКОЛЫ

Образовательное учреждение ремонтируется в рамках программы «Модернизация школьных систем образования» госпрограммы «Развитие образования».

Капитальный ремонт Козинской средней образовательной школы стартовал в марте текущего года. В настоящее время полностью завершены внутренние работы в помещении.

Заменены инженерные системы, водоснабжение, канализация и вентиляция. Отремонтированы классы, коридоры, санузлы, столовая и спортивный зал.

Идут наружные работы территории учреждения: ремонт входных групп, устройство фасада и благоустройство прилегающей территории. В помещении школы запущена система отопления.

Светлана Ковтун

«ПРЕЖДЕ ЧЕМ СДЕЛАТЬ, НАДО ПОДУМАТЬ»

Прокуратурой Грайворонского района в ходе проверочных мероприятий выявлен факт фиктивной постановки на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации, в связи с чем материалы проверки направлены в ОМВД России по Грайворонскому городскому округу для решения вопроса об уголовном преследовании виновного лица в порядке пункта 2 части 2 статьи 37 УПК РФ.

По результатам проведенной проверки приговором мирового судьи 55-летняя жительница г. Грайворона признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 322.3 УК РФ в 3-х эпизодах (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации).

9 августа 2022 года по просьбе пятерых граждан Азербайджана женщина осуществила их фиктивную постановку на миграционный учет по месту своей регистрации.

Она же 16 ноября 2022 года по просьбе двух граждан Азербайджана осуществила их фиктивную постановку на миграционный учет по месту своей регистрации.

В продолжение своего преступного умысла 7 октября 2022 года по просьбе гражданина Азербайджана она снова осуществила фиктивную постановку на миграционный учет по месту своей регистрации, чем нарушила Федеральный Закон «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», фактически не являясь принимающей стороной, то есть гражданкой Российской Федерации, у которой иностранный гражданин или лицо без гражданства фактически проживает или осуществляет трудовую деятельность (находится), и не имела намерения в последующем предоставить вышеуказанное помещение для фактического проживания там иностранного гражданина.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

С. Жильцов, заместитель прокурора Грайворонского района, младший советник юстиции

«Движение первых»

ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ ДЕТЕЙ И МОЛОДЁЖИ НАЧАЛО ДЕЙСТВОВАТЬ НА ТЕРРИТОРИИ ОКРУГА С ИЮЛЯ 2023 ГОДА

Глава Грайворонского округа Геннадий Бондарев обсудил направления предстоящей деятельности с главным специалистом по организации работы муниципалитета Оксаной Абдукаримовой. Беседа состоялась в администрации 18 октября.

Детско-молодёжное движение растёт и развивается в стране с 2022 года. Объединение создано для воспитания, организации досуга и формирования мировоззрения, основанного на традиционных российских духовных и нравственных ценностях. Отделения движения открылись в каждом муниципалитете России. Не исключением стал и Грайворонский округ.

«В рамках Движения будут созданы сотни уникальных программ воспитания и становления личности, активного и ответственного молодёжного сообщества, воспитанного на уважении к традициям и культурам народов России, исторической преемственности поколений, сопричастности к судьбе страны», — охарактеризовала направления предстоящей работы Оксана Абдукаримова.

Руководители обсудили план деятель-



ности организации до конца года и наметили перспективы на предстоящий 2024 год. Они отметили востребованность идеи по созданию равной, доступной, интересной среды для развития и самореализации де-

тей и молодёжи по самым разным направлениям.

Светлана Наумова
ФОТО: VK.COM/BONDAREV

Геннадий Бондарев откликнулся на просьбу земляков

ГЛАВА ПОСЕТИЛ ДОБРОВОЛЬНЫХ ПОМОЩНИКОВ УЧАСТНИКОВ СВО



Волонтеры обратились к руководителю округа во время очередного личного приема граждан. Их беспокоила проблема недостаточной мощности электропроводки, не обеспечивающей одновременного приготовления пищи и обогрева помещения. Глава округа поручил начальнику Грайворонского РЭС найти решение проблемы.

Геннадий Бондарев оценил хорошее состояние кухни и высокое качество приготовленной пищи. Для облегчения процесса он предложил землякам расширить ассортимент кухонного оборудования. Воплотить идею в жизнь можно на средства конкурса президентских грантов. Оформить заявление на участие волонтерам помогут специалисты Центра гражданских инициатив округа.

Светлана Егорова
ФОТО: VK.COM/BONDAREV

Специалисты напомнили грайворонцам правила поведения при ЧС

Инструктор МО ДОСААФ России по Грайворонскому горокругу Виталий Жеребилов провёл очередное занятие по безопасности. Оно состоялось на базе Замостянского сельского клуба 18 октября.

Специалист напомнил жителям о мерах предосторожности при обнаружении подозрительных предметов и поведении при артобстрелах.

«Предупреждён, значит, вооружён. Условно алгоритм чётких действий — главный помощник во время возникновения чрезвычайной ситуации», — ска-

зал Виталий Жеребилов.

В ходе инструктажа слушатели повторили незыблемый свод правил при обнаружении подозрительного предмета. В их числе: не трогать, не подходить, не передвигать обнаруженный предмет! Не курить, воздержаться от использования средств радиосвязи, в т. ч. и мобильных, вблизи данного предмета. Запомнить время и место обнаружения. Освободить от людей опасную зону в радиусе не менее 100 м. Быть готовым описать внешний вид находки. Немедленно сообщить об обнаружении подозрительного предмета в правоохранительные органы или

по телефону единой дежурной диспетчерской службы: 112. Дождаться прибытия представителей правоохранительных органов, указать место расположения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения. Не сообщать об угрозе взрыва никому, кроме тех, кому необходимо знать о случившемся, чтобы не создавать панику. Соблюдение обозначенных инструкций поможет участникам сохранить жизнь себе и окружающим.

Светлана Егорова

Вячеслав Гладков вручил именные стипендии

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ДЕНЕЖНОЕ ПОощРЕНИЕ ПОЛУЧИЛИ 50 ДЕТЕЙ

В 2023 году на звание стипендиата Губернатора Белгородской области в номинациях «Дополнительное образование» и «Общественная деятельность» претендовали 133 обучающихся.

Ежемесячно стипендиаты будут получать по 5000 рублей, а их педагоги — единовременную выплату в размере 50 000 рублей.

«Мы все понимаем, что дополнительное образование зачастую формирует будущую профессию и в нашей области оно имеет огромное значение. Приоритетным направлением в дополнительном образовании стало развитие IT-технологий. Почти каждый 10-й белгородский ребёнок занимается в специализированных центрах. У нас создана хорошая цифровая образовательная инфраструктура: это и региональный технопарк «Кванториум», и мобильный технопарк, и центры «IT-Куб». Отличная площадка действует на базе Центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи. Мы гордимся успехами наших ребят, которые, уверен, перерастут в профессию. Мы, взрослые, обязательно в этом поможем. Также сегодня чувствуем наших юных общественников и волонтеров, которые смотрятся очень ярко как на региональном, так и на всероссийском уровнях. В последние годы стало особенно видно, насколько важна вовлеченность в решении



общественных дел, когда человек отдает всего себя помощи тем, кому она необходима, в первую очередь, даже на уровне эмоционального участия. Разделить чу-

жую беду, порадоваться с другими победой — очень важно для всех нас. Я уверен, что впереди у нас много новых общественных проектов, которые мы постараемся

реализовать вместе с нашими детьми. От всей души благодарю педагогов и родителей — ваши знания, помощь и поддержка всегда очень важны для детей. Только в тесном взаимодействии школы и семьи можно получить отличный результат, который продемонстрировали сегодня ребята. Поздравляю стипендиатов с заслуженным признанием», — поздравил талантливых ребят губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

Среди стипендиатов двое грайворонских ребят, учащиеся ДШИ им. В.Ф. Трутовского, Масалькин Ефим, класс преподавателя Макарова Александра Владимировича и Скляров Александр, класс преподавателя Пономаренко Елены Николаевны.

Отметим, что в Белгородской области действуют 84 организации дополнительного образования детей. Также практически во всех образовательных организациях региона — от детских садов до университетов — работают различные секции и кружки. По охвату дополнительным образованием — 74,7% от общего числа детей — наш регион входит в число лучших в России. В различных кружках и секциях в Белгородской области занимаются больше 164 тысяч ребят.

Пресс-служба губернатора и правительства Белгородской области

Две группы грайворонских школьников отдохнут в Крыму

ПОЕЗДКИ СТАЛИ ВОЗМОЖНЫМИ БЛАГОДАРИ ИНИЦИАТИВЕ ВЯЧЕСЛАВА ГЛАДКОВА



50 обучающихся из грайворонских школ уехали на отдых в знаменитый международный детский центр «Артек». Более 200 мальчишек и девочек приграничных территорий Белгородской области войдут в состав участников 12-й смены «Страна, в которой мы живём» из всех регионов страны.

Обучающая программа лагеря направлена на знакомство юных граждан страны с историей своей родины, достижениями и культурой народов России. Стратегическую важность в государственной молодежной политике получило гражданское и патриотическое воспитание новых поколений, основанное на духовных и нравственных традициях, уважении и сохранении

исторической памяти, национальном единении. Дети посетят обучающие, игровые и развивающие спартакиады, конкурсы, семинары и пленэры. Ежедневные прогулки по берегу моря, знакомство с местными достопримечательностями, флорой и фауной полуострова укрепят их здоровье. Грайворонцы пробудут в лагере 21 день и вернутся домой 9 ноября.

«Пожелаем хорошего отдыха нашим ребятам. Желаю им отлично провести время, набраться положительных эмоций, знаний, приятных знакомств и впечатлений, которые останутся с ними на всю жизнь!» — пожелал юным землякам глава администрации округа Геннадий Бондарев.

Вторая группа школьников отправи-



лась в осеннее путешествие в прибрежный санаторий в Евпатории 20 октября. Сто сорок два школьника в сопровождении восемнадцати педагогов уехали в детский санаторий «Бригантина «Белогорье»».

Начальник управления образования Грайворонского горокруга Виолетта Безгодько сопровождала детей к месту отдыха. Совместно с оздоровительным процессом дети продолжают обучение в рамках дополнительного образования. Ребята вернутся домой 11 ноября. В состав группы сопровождения вошли педагоги, воспитатели, инструкторы по физической культуре и туризму, психолог, социальный педагог.

Великолепная погода и отличные условия проживания порадовали юных грайворонцев. Приятной неожиданностью стала встреча со знаменитым ракетным кораблём «Грайворон», большеформатное изображение которого размещено на стене вестибюля здания.

Ребята благополучно добрались до санатория. По словам воспитателей, погода стоит чудесная. Желаем нашим детям отличного отдыха и продуктивного времяпрепровождения!

Светлана Водченко
ФОТО: ВИОЛЕТТА БЕЗГОДЬКО

Состоялось заседание Общественной палаты

Участниками заседания стали глава Грайворонского городского округа Геннадий Бондарев, члены общественной палаты и руководители служб и организаций округа. Открыл заседание председатель Общественной палаты администрации Грайворонского городского округа Виктор Беспалов. Всего на повестке было пять вопросов.

Первой выступила начальник Грайворонского многофункционального центра Юлия Комисаренко. Она рассказала о видах услуг МФЦ населению и приоритетных направлениях в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг, о консультировании и методическом сопровождении заявителей. Всего на площадках МФЦ оказывается более 250 услуг.

Начальник территориального отдела Грайворонского кадрового центра Татьяна Пушкарная доложила о модернизации Грайворонского центра занятости населения, о новых направлениях в работе, услугах и техническом переоснащении центра. Руководитель отметила, что в текущем году с января по настоящее время за помощью в поисках работы обратилось 1100 человек, из них 1030 граждан были устроены на постоянную и временную работы, процент трудоустройства составляет 93,7%, признано в качестве безработных 172 человека. 970 несовершеннолетних приняло участие в летнем трудоустройстве, 11 граждан по направлению службы занятости окончили профессиональное обучение, в настоящее время обучаются 14 человек. По состоянию на 17 октября количество вакансий составляет 318 единиц, на учёте в кадровом центре состоит 78 граждан, из них 65 получают пособие по безработице, процент без-



работицы составляет 0,53%.

Третий вопрос осветила помощник благочинного Грайворонского городского округа по социальной работе, руководитель центра семьи Татьяна Гончаренко. Она рассказала о работе по укреплению института семьи и семейных ценностей в округе. Начался доклад о победе в шести грантовых конкурсах, таких как: «Студия юных кулинаров», «Православная гостиница под открытым небом «Артос», «Семейный благовест», «Радуга семейных талантов», «Своих не бросаем» и «Под крылом ангела». В проектах были задействованы более двух тысяч грайворонцев, оказана комплексная материальная и психологическая помощь нуждающимся, проведены благотворительные акции. В целях сохра-

нения традиций и ценностей в семьях проведены творческие конкурсы: «Моя мама-самая-самая», «Семейные страницы», «Родословная связь поколений» и многое другое. В рамках пропаганды здорового образа жизни грайворонские семьи участвовали в спортивных фестивалях: «Папа, мама, я — спортивная семья», «Папа может», «Зарядка с чемпионом». Оказана гуманитарная помощь вынужденным переселенцам из Украины и Донбасса и военнослужащим, защищающим рубежи Грайворонского городского округа. Проведено большое количество семейных праздников, дней семьи и встреч за круглым столом.

Председатель Совета женщин Грайворонского городского округа Наталья Коваленко проинформировала о работе Со-

вета, в котором принимают участие 2397 человек. Это женщины — главы территорий, заместители глав, члены Общественной палаты, депутаты, члены избирательных комиссий округа, члены партий, многодетные мамы, женщины разных профессий. В этом году Совету женщин горюкра исполнилось 35 лет. Совет женщин принимает активное участие в спартакиадах, региональных конкурсах, проектах, акциях и встречах, взаимодействует с организациями округа, помогает участникам специальной военной операции. В текущем году благодарственными письмами различного уровня отмечено 92 женщины.

О диспансеризации жителей Грайворонского городского округа рассказала заместитель главного врача ОГБУЗ «Грайворонская ЦРБ» Светлана Давыденко. Она отметила, что за девять месяцев текущего года врачами осмотрено 8280 граждан в рамках плановой диспансеризации. В ходе осмотров выявлено впервые 401 заболевание, в том числе подозрение на онкологию 45, из них подтверждено 30. Также выявлено 37 заболеваний органов дыхания, 82 — сахарный диабет и 252 сердечно — сосудистых заболеваний. Диспансеризация граждан проводится также при выезде врачебных бригад в сельские округа. В планах лечебного учреждения — в ближайшее время посетить села, расположенные в приграничных зонах.

Итоги заседания подвел председатель Общественной палаты Виктор Беспалов, он поблагодарил за активную общественную позицию собравшихся участников и пожелал мира и добра.

Светлана Ковтун
ФОТО АВТОРА

71 год со дня образования службы вневедомственной охраны Росгвардии

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ — НАША ПРОФЕССИЯ



29 октября 2023 года свой профессиональный праздник отмечают сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии. Именно в этот день 71 год назад в правоохранительной системе Советского Союза для обеспечения безопасности объектов были образованы первые подразделения ведомства.

Под руководством Дубровы А. Б., Коваленко В. Д., Клокова В. В., Бережного П. И. крепла и развивалась служба вневедомственной охраны на территории Грайворонского района.

С 2016 года вневедомственная охрана вошла в структуру Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации.

С апреля 2009 года начальником Отделения вневедомственной охраны по Грайворонскому району назначен майор полиции Авилов А. С., который находится в должности и по настоящее время.

Сегодня вневедомственная охрана — подразделение Росгвардии, осуществляющее охрану особо важных и режимных объектов, имущества физических и юридических лиц по договорам, участвующее в обеспечении охраны общественного порядка, предупреждении и пресечении преступлений и административных правонарушений.

Именно этому ведомству вверено все самое ценное и важное на территории региона. В их числе особо охраняемые объекты, здания органов государственной власти, банки, крупнейшие торговые фирмы, административные здания, учебные заведения, здания нефтеперерабатывающих предприятий и другие социально-промышленные объекты.

Маршруты патрулирования экипажей разрабатываются таким расчетом, чтобы к самому отдаленному объекту, находящемуся под охраной, патрульный наряд мог прибыть в самые кратчайшие сроки. Росгвардейцы, экипированные всем необходимым, задерживают преступников, находят пропавших и потерявшихся граждан, спасают людей от пожаров и несчастных случаев, оперативно и быстро приходят на помощь. А при поступлении сигнала «тревога» с охраняемого объекта тотчас мчатся на место происшествия, оперативно-

стью своего прибытия не оставляя злоумышленникам шансов скрыться.

Отделение вневедомственной охраны Росгвардии с каждым годом повышает безопасность граждан, предлагая и современные системы охранной сигнализации, и услуги экстренного вызова. При этом росгвардейцы постоянно работают над вопросами оперативности действий и доступности услуг. Немало сил уделяется проблемам профилактики преступлений, разъяснительной работы среди населения. Приятно отметить то, что, благодаря качественной, слаженной работе сотрудников, краж на охраняемых объектах не допущено.

Большой вклад в становлении службы внесли ветераны подразделения: Дуброва А. Б., Коваленко В. Д., Лодяной В. И., Лодяной Ю. И., Подорога В. И., Кожановский В. И., Кулешов С. Д., Приданцев А. С., Мирошникова В. М., Орлова В. М., Кузнецова Т. В., Авилова Л. Н. и многие другие.

В этот праздничный день желаю ветеранам и всему личному составу мирного неба над головой, крепкого здоровья, счастья, дальнейших успехов в службе во имя процветания нашей великой Родины — России!

А. Авилов, начальник ОВО по
Грайворонскому району — филиала
ФГКУ «УВО ВНГ России по Белгородской
области»

ФОТО: СВЕТЛАНА КОВТУН

«Хотелось бы, чтобы люди меньше болели»

В ПОСЛЕДНЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ ОКТЯБРЯ В РОССИИ ОТМЕЧАЕТСЯ ДЕНЬ АВТОМОБИЛИСТА

Скромный и общительный, Иван Федорович Агарков более 45 лет наматывает километры по Грайворонскому городскому округу за рулем автомобиля «скорой помощи», мчится, опережая смертельную для пациента угрозу. И в этом состоит его ежедневная задача и прямая обязанность. Своей работой Иван Федорович помогает жителям и на собственном опыте доказывает, что готов за считанные минуты приехать на вызов к заболевшему земляку. «Водитель — это ведь ответственность, нужно быть внимательным и максимально вежливым. За годы работы на «скорой помощи» я понял, что к здоровью нужно относиться серьезней. Хотелось бы, чтобы люди меньше болели. И нам меньше работы, и им лучше. Водитель «скорой помощи» — не просто водитель, но и помощник, в каком-то смысле медбрат», — говорит он.

- Иван Федорович, как вы оказались за баранкой автомобиля «скорой»?

— Сразу после армии я пошел работать водителем автобуса, но быстро понял, что это не мое, и ушел в «скорую». Взяли меня охотно: у меня были водительские права нужной водительской категории и хороший опыт. Ведь простого любителя сюда, конечно, не примут. Прошел медкомиссию, показал свои знания ПДД. Никаких специальных курсов экстремального вождения у нас нет, зато жизненный опыт получаем прямо за рулем.

- Как давно вы работаете водителем?

— Мой водительский стаж — около 45 лет. Я получил все водительские категории. Работая на «скорой», я постепенно втянулся в эту сложную деятельность. На моих глазах менялся город, жители и дороги, а также негласные для «скорой» водительские законы. Скажу прямо, меня затащило. Сейчас без этого своей жизни уже не представляю. Люблю свою работу и полностью отдаю себя ей. Сейчас, передвигаясь даже на личном транспорте, чувствую больше ответственности за жизни людей. Моя манера вождения изменилась, это я сам замечаю за собой.

- Какой километраж нужно преодолеть, чтобы стать хорошим водителем «скорой»?

— Для этого нужно постоянно практиковать навыки. Нельзя просто проехать тысячу километров, чтобы научиться всему. Чем чаще вы будете за рулем, тем опытнее станете. Всегда помните о том, что проезжая часть — это не ваша собственность, ею также пользуются и другие люди. Поэтому соблюдайте правила, будьте вежливы. И вы поймете, что это «заразно».

- Как долго «скорая» едет к пациенту?

— В городском округе мы можем приехать на вызов за 5 или 20 минут, в зависимости от удаленности от больницы. За годы работы я изучил все улицы сел и города. Дольше всего нас будут ждать в отдаленных селах. У нас есть и нормативы, за какое время мы должны приехать на экстренный вызов. Мы тоже понимаем, что пациенты ждут врачей с нетерпением.

- Дозволено ли «скорой помощи» нарушать ПДД?

— Правила дорожного движения одинаковы для всех, будь ты водитель, пешеход или велосипедист. Даже на машине «скорой помощи» нарушать их нежелательно. Но когда жизнь пациента висит на волоске и нужно незамедлительно приехать на вызов, водитель «неотложки» должен включить проблесковый маячок синего цвета и звуковой сигнал. В этом случае разрешено не соблюдать правила дорожного движе-



ния. Но даже в такой ситуации с «сиреной» нужно быть очень внимательным: вдруг кто-то из участников дорожного движения не успел отреагировать на твои действия.

- Штрафы за нарушения, превышение скорости вам не приходят?

— Все государственные номера автомобилей спецтранспорта занесены в специальную базу ГИБДД, поэтому мы их, конечно, не получаем. Но, безусловно, злоупотреблять этим мы не можем.

- Были ли случаи, когда не получалось доехать к пациенту?

— Было, что у меня не получалось подъехать к дому несколько метров, фельдшеру приходилось идти к пациенту. Иногда машины буксуют в снегу, застревают, водители откапывают колеса лопатой, но, несмотря на все сложности, довозят медиков к месту назначения. Во всех случаях медицинская помощь была оказана.

- Самый необычный вызов, какой он?

— Года два-три назад на трассе иномарка врезалась в другой автотранспорт. Мужчину придавило в салоне. К счастью, его даже не задело. Иногда бывают и ложные вызовы. Мы приезжаем — больного дома нет. На такие вызовы мы тратим время и можем не успеть прибыть к тому, кому действительно неотложно понадобилась помощь.

- Вы постоянно сталкиваетесь с чрезвычайными происшествиями, болезнями, иногда смертью. Бывает страшно?

— В первые годы работы, конечно, все было в диковинку, выезды на тяжелые случаи напрягали, иногда становилось не по себе. Сейчас я воспринимаю все с большим хладнокровием, присущим многим медработникам. Но, как и в первый день, мне все также жаль людей, попавших в беду, я им всегда сочувствую.

- Приходится ли помогать медикам?

— На вызовах, конечно, иногда приходится помогать врачам выносить людей к машине. Существует постановление, по которому женщине-фельдшеру нельзя поднимать больше десяти килограммов. Сама понимаете, что взрослые больные весят намного больше. Не возить же с собой десяток врачей, чтобы они могли перенести человека? Вот и приходится действовать согласно ситуации — просить помощи у прохожих, подключать родственников.

- Есть ли распределение вызовов: экстренный, менее срочный и так далее?

— Конечно, есть определенное распределение вызовов: те, на которые нужно выезжать очень оперативно, и такие, где жизнь человека не находится под угрозой. Здесь очень много зависит от работы диспетчера, он должен быть в каком-то смысле психологом. Его задача — почувствовать вызов, понять: вызывающий просто в панике или действительно адекватно описывает ситуацию.

- Менять работу не думаете, ведь это большой стресс?

— За эти годы я действительно многое повидал. Но мне нравится помогать людям, и очень люблю свою работу. А вечером, когда я приезжаю к семье, то все плохое стараюсь не вспоминать: когда видишь своего ребенка, уже не до этого!

- Вы устаете на работе?

— За смену я устаю, но больше эмоционально. И когда на вызове случается неблагоприятный исход, всегда очень тяжело это принять. За столько лет я не научился абстрагироваться. Слезы пациентов и их родных, утраты, тяжелые травмы — все пропускаю через себя и несу эти эмоции домой. Мои домашние научились выслушивать меня. Выговориться — и становится легче.

- За что вы любите свою работу. Чем она вам интересна?

— Мне всегда очень приятно быть нужным людям, полезным. Родные, бывает, ворчат, потому что дома редко находят, да и привыкли уже.

Своим коллегам и медикам я желаю крепкого здоровья, благополучия, спокойствия в семьях, профессионального роста, и чтобы все пациенты, которые попадают к нам на «скорую», выздоравливали и быстрее становились на ноги.

От членов Общественной палаты медикам и водителям «скорой»: Ивану Агаркову, Ивану Моисеенко, Станиславу Солодовнику, Андрею Горбунову — мы желаем спокойных вызовов, поменьше проблемных больных, терпения и, самое главное, — здоровья.

Виктор Беспалов, председатель Общественной палаты
ФОТО: СВЕТЛАНА ВОДЧЕНКО

Культура

В ОКРУГЕ ПРОШЁЛ ОТКРЫТЫЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТНОГРАФИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ «ЖИВАЯ СТАРИНА»



Двадцать фольклорных творческих коллективов округа сделали событие ярким и красочным.

Праздник прошёл в старинном русском селе Казачья Лисица 21 октября. Замглавы администрации по социальной политике Марина Ванина и начальник управления культуры и молодёжной политики Дина Трунова поприветствовали гостей. В составе участников выступили двадцать фольклорных коллективов округа. В их числе ансамбли: «Береслава», «Казачанка», «Мила-Лада», «Ивушки», «Колокольчики» и другие. Они создали особую самобытную атмосферу русской старины и подарили зрителям праздник. Рукотворные произведения местных мастеров и дегустация брендовых блюд Ивано-Лисичанского дома культуры «Ивановские капустушки» подчеркнули гостеприимное очарование. Демонстрация старинной и стилизованной традиционной русской народной одежды, характерной для жителей Белгородчины, продолжили событие. Русская песня, гостеприимство, яркие красочные костюмы и тёплая дружественная атмосфера сделали праздник ярким и незабываемым. Мостик, перекинутый между прошлым и будущим, стал связующим звеном поколений.

Напомним, событие стало возможным благодаря победе во втором конкурсе на получение региональной субсидии на поддержку социально значимых проектов НКО. На грантовые средства в размере 499 тысяч рублей построена летняя сценическая площадка. Она расположена вблизи с Казачье-Лисичанским клубом.

Пресс служба администрации
Грайворонского горокруга
ФОТО: VK.COM/GRAIVORON_ADM

**Уважаемые
грайворонцы!**

Продолжается
подписка
на газету

**«Родной
край»**

Подписаться можно у
почтальонов и в любом
отделении почтовой
связи

на правах рекламы 16+

Подростковый алкоголизм

Иногда уже первое знакомство с алкоголем подростки оценивают как «новый стиль жизни». Первоначальная устойчивость подростков к действию алкоголя невелика (50–100 мл водки), и чем моложе возраст, в котором произошло первое опьянение, тем она меньше. При регулярном употреблении алкоголя (до 2–3 раз в месяц) устойчивость подростка к действию алкоголя начинает возрастать. Стил жизни, принятый в «алкогольной» компании, ошибочно воспринимается как естественный и нормальный. Круг активной социальной жизни ограничивается проблемами и интересами «алкогольной» компании. Новый член такого микроколлектива почти обречен на прохождение «обязательной программы», начинающейся с хулиганских действий в состоянии опьянения, а заканчивающейся нередко серьезным правонарушением.

Употребление спиртного становится патологически необходимым атрибутом времяпрепровождения. Оно делается чуть ли не основным смыслом жизни. Складывается такой стереотип поведения, когда все жизненные проблемы решаются и порождаются употреблением спиртного. Пьют для того, «чтобы отключиться», «забыть неприятности». Самостоятельно или по совету старших подростки открывают для себя возможность снять на время неприятные проявления алкогольной интоксикации (состояния похмелья). Иллюстрацией этого может служить история подростка, описанная врачами.

Первое значительное опьянение больного произошло в 14 лет. Ритуал приема спиртного в компании начался задолго до процедуры непосредственного потребления. Уже в ожидании застолья (когда кто-то пошел в магазин за вином) подросток возбуждался, отмечалось повышение настроения, болтливость. На следующий день после этого обменивался с собутыльниками воспоминаниями о «пьянке» со смакованием деталей и эпизодов.

В компании было принято пить помногу, напиваясь до состояния оглушения. Редко кто имел деньги на водку, поэтому пили дешевые вина.

Уйдя из школы, поступил в профессиональное училище. К занятиям совершенно не готовился. Через 8 месяцев был отчислен за неуспеваемость. Комиссией по делам несовершеннолетних был направлен на работу в дорожно-строительное управление. Работа была «грязной и на улице», не понравилась. Но появились свои деньги. Трудовая деятельность воспринималась только как источник средств на спиртное. Начались опоздания, прогулы, выход на работу в нетрезвом состоянии. Отношения в коллективе стали остро конфликтными. В 15 лет уволился с этой работы. Следующие три месяца нигде не работал. Свое шестнадцатилетие отметил со спиртным в кругу «друзей и родителей». В состоянии опьянения компанией избили четверых сверстников. Не без гордости вспоминал, что два года отбывал наказание в виде лишения свободы «на зоне».

После освобождения из колонии первую неделю пил ежедневно. Потом устроился работать слесарем. За лето трижды доставлялся в медицинский вытрезвитель. Вынужден был уйти с работы. «Отдохнув» месяц, устроился подсобным рабочим в «Горгаз» — помогал развозить газовые баллоны по городу.

Пил регулярно — обычно с пятницы до понедельника. Изменился характер опьянения: снизилось веселящее действие спиртного, алкоголь способствовал возникновению агрессивности.

Дом стал крайне вспыльчивым и раздражительным: если мать не давала денег на спиртное, бил стекла в окнах, разбил телевизор. Приступы ярости сменялись истерическими рыданиями и сценами раскаяния.

По повестке явился на прием в подростковый наркологический кабинет, согласился с врачом, что «нервы нужно подлечить». Клятвенно заверил, что по выданному направлению утром сам явится в стационар, но только через три дня удалось санитарной бригадой вывезти больного из дома в состоянии тяжелого опьянения.

Выйдя из лечебно-трудового профилактория, умер от острой сердечной недостаточности после очередного запоя...

Приведенная история болезни наглядно показывает правоту мудрости: «Посеешь привычку — пожнешь характер, посеешь характер — пожнешь судьбу».

У молодых людей, злоупотребляющих алкоголем, наблюдаются разнообразные расстройства, преимущественно в эмоциональной и волевой сфере. На первый план выступают такие эмоциональные нарушения, как грубость, взрывчатость, беспечность, безынициативность, внушаемость. Непринужденно они чувствуют себя только в «своем кругу». Нередко они «трогательно» заботливы к себе подобным, целыми «делегациями» навещают товарищей, находящихся на стационарном лечении от алкоголизма.

Для несовершеннолетних пьющих характерны игривость, бесцеремонность, развязность, бахвальство, которые легко сменяются подавленностью, беспомощностью и пассивной подчиненностью. Они затрудняются прогнозировать события, теряют способность реагировать на стимулы прошлого и будущего, живут одним днем.

Подготовила Н. Горбачева, врач психиатр — нарколог
ОГБУЗ «Грайворонская ЦРБ»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск ОМВД РФ по Грайворонскому городскому округу сердечно поздравляет с днём рождения ветеранов МВД: **Александра Семеновича ПИЛЮГИНА, Александра Николаевича МИХАЙЛЕНКО, Валентину Ивановну КУКОВИЦКУЮ!**

Желаем крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа и удачи во всем. Спасибо за службу!

Шинномонтаж грузовых и легковых автомобилей.

Головчино, ул. Пушкина, 15.
Тел. 8-904-093-40-48,
8-951-132-26-17. реклама

Окна, двери, гаражные ворота, жалюзи, ПОТОЛКИ. Замер, доставка — бесплатно.

4-55-15, 8-908-784-44-14.
реклама

ЭТАПЫ ОКАЗАНИЯ АДРЕСНОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ПРИ ТРУДОУСТРОЙСТВЕ

Потенциальному кандидату на вакантную должность до момента трудоустройства необходимо подтвердить уровень дохода в Управлении социальной защиты населения администрации Грайворонского городского округа. Если доход гражданина ниже прожиточного минимума, то он имеет возможность при трудоустройстве получить адресную социальную помощь, в размере, предусмотренном законодательством (50 000 пятьдесят тысяч рублей).

Для этого работодателю, до приема сотрудника на работу, необходимо:

- связаться с Управлением социальной защиты населения администрации Грайворонского городского округа, с целью ознакомления с первичной информацией о социальной помощи и возможности ее получения. Тел.: 8 (47261) 4-62-99;
- кандидат на вакантную должность связывается с Управлением социальной защиты населения администрации Грайворонского городского округа по вопросу сбора необходимых документов и назначения времени приема. Тел.: 8 (47261) 4-62-99;
- кандидат на вакантную должность подает документы в ОКУ Грайворонский центр занятости населения для признания безработным. Тел.: 8 (47261) 4-63-38;
- кандидат на вакантную должность регистрируется на сайте «Работа в России» (в этом, при необходимости, помогут сотрудники ОКУ Грайворонский центр занятости населения);
- при соблюдении всех условий кандидат на вакантную должность, кроме заработной платы, получает дополнительную социальную помощь. Срок оказания услуги — 3–5 рабочих дней.

Управление экономического развития администрации
Грайворонского городского округа

ДЛЯ ПОСТУПАЮЩИХ В ВУЗЫ МО РФ

Юноша, стоящий перед выбором профессии! Перед тобой их тысячи, а надо выбрать одну, все сомнения развеются, если ты станешь офицером Вооруженных Сил РФ и приобретешь особую профессию — профессию защитника Отечества. Офицер — профессия героическая. Она олицетворяет мужество, стойкость, благородство.

Быть офицером — это престижно, большая честь и великое доверие. Быть военным становится популярнее с каждым годом.

Все военные ВУЗы России готовят специалистов по двум специальностям: военной и гражданской. Курсантам предоставляются бесплатное проживание, обмундирование, питание.

Каждый курсант получает денежное довольствие:

- на первом курсе до 18 лет получают стипендию 2 000 рублей;
- со второго курса по достижении 18 лет заключают контракт и получают от 15 000 до 20 000 рублей в месяц (зависит от занимаемой должности, учебы и полученных оценок по успеваемости).

Желающих поступать в ВУЗы МО РФ по программам среднего и высшего профессионального образования, в возрасте от 16 до 22 лет, просим обращаться в военный комиссариат Ракитянского, Борисовского и Красноярского районов, Грайворонского городского округа Белгородской области по адресу: Белгородская область, Ракитянский район, поселок Пролетарский, ул. Железнодорожная, д. 22 или по телефону: 8 (47245) 35-2-43.

А. Захаров, военный комиссар Ракитянского, Борисовского и Красноярского районов, Грайворонского городского округа Белгородской области

Распоряжение
администрации Грайворонского городского округа
от 16 октября 2023 г. № 944-р

«О создании комиссии по рассмотрению вопросов архитектурно-градостроительного облика объекта капитального строительства»
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 29 мая 2023 года № 857 «Об утверждении требований к архитектурно-градостроительному облику объекта капитального строительства и правил согласования архитектурно-градостроительного облика объекта капитального строительства», Уставом Грайворонского городского округа, в целях повышения качества уровня проектирования объектов капитального строительства, совершенствования архитектурно-градостроительного облика Грайворонского городского округа:

1. Создать и утвердить состав комиссии по рассмотрению вопросов архитектурно-градостроительного облика объекта капитального строительства (далее — комиссия) (приложение № 1).
2. Утвердить Положение о комиссии по рассмотрению вопросов архитектурно-градостроительного облика объекта капитального строительства (приложение № 2).
3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Родной край» и сетевом издании «Родной край 31» (rodgray31.ru), разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Грайворонского городского округа (grajvoron-r31.gosweb.gosuslugi.ru).
4. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации городского округа — начальника управления по строительству, транспорту, ЖКХ и ТЭК Р. Г. Твердуну.

Г. Бондарев, глава администрации

С приложениями можно ознакомиться в сетевом издании «Родной край 31» (rodgray31.ru) и на официальном сайте органов местного самоуправления Грайворонского городского округа (grajvoron-r31.gosweb.gosuslugi.ru).

ОБЪЯВЛЕНИЯ 4-55-88

РАБОТА:

ООО «БелЗНАК» в п. Борисовка **ТРЕБУЮТСЯ:** слесарь по ремонту автомобилей, токарь, монтировщик шин, электрогазосварщик, арматурщик (бетонщик), водитель автомобиля (кат. Е), водитель автомобиля (КАМАЗ (КДМ)), машинист автогрейдера, водитель погрузчика, дорожные рабочие, мастер по пошиву и ремонту салонов автомобилей, экономист по труду, бухгалтер, уборщик служебных помещений.

Обращаться по телефонам: 8(4722) 38-08-32, 8-800-300-39-32 (звонок бесплатный).

В ООО «Грайворонский СК -1,2» х. Масычево на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ** оператор СК. З/плата высокая. Обращаться по телефону: 8-919-438-80-84.

ТРЕБУЕТСЯ продавец (з/п — 190 руб./час).
Телефон: 8-906-601-30-12.

ТРЕБУЕТСЯ сборщик мебели.
Телефон: 8-920-206-26-28.

Срочно **ТРЕБУЕТСЯ** пекарь с опытом работы (з/п — 1400 руб./смена).
Телефон: 8-920-594-51-11.

НА ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ

ТРЕБУЕТСЯ водитель категории В («Газель»). З/п — 40000 — 45000 руб.
Телефон: 8-906-601-30-12.

ТРЕБУЕТСЯ официант.
Телефон: 8 (47261) 4-45-58.

ПРОДАМ:

3-комнатную квартиру (центр Грайворона, ул. Мира, 42-а).
Телефон: 8-952-425-87-25.

Гаражи (7 размеров, 39000). 8-960-54-99-777.

КУПЛЮ:

Дорого автомобили в любом состоянии.
Телефон: 8-951-154-94-38.

Перины, подушки.
Телефон: 8-920-572-73-70.

Закупаем КРС, БАРАНИНУ.
Телефон: 8-919-430-79-39.

Закупаем говядину.
Телефон: 8-910-366-88-84.

Колбасный цех ПРИМЕТ коров, быков, телок.
Телефон: 8-909-205-18-99.

Комфортабельным 2-этажным автобусом

Казань, Йошкар-Ола, Абхазия, Кисловодск, Приэльбрусье, Санкт-Петербург, Дагестан. 8-915-528-12-57 «Демин и К». реклама

Ремонт стиральных и посудомоечных машин, холодильников.

8-950-717-30-30. реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ГАРАНТИЯ - 15 ЛЕТ.

скидки до 15%. Выезд специалиста бесплатно.
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
8-929-000-71-70, 8-906-600-70-60.
реклама

Натяжные потолки. Без посредников.

Лучшая цена. Высококачественные материалы и комплектующие. Профессиональный монтаж. Гарантия - 17 лет. Замер бесплатно. 8-951-765-56-56, 8-906-601-11-33. реклама

АО «БЗММК им. В. А. Скляренко» требуются:

- инженер-конструктор — з/п от 35 000 до 85 000 руб.;
- инженер-технолог (подготовка производства) - з/п от 35 000 до 45 000 руб.;
- слесарь по сборке металлоконструкций — з/п от 45 000 до 110 000 руб.;
- сверловщик - з/п от 55 000 до 75 000 руб.;
- стропальщик - з/п от 45 000 до 60 000 руб.;
- слесарь-ремонтник (сварочный участок) - з/п от 40 000 до 50 000 руб.;
- машинист крана (крановщик) — з/п от 42 000 до 55 000 руб.;
- контролер ОТК - з/п от 40 000 до 50 000 руб.;
- водитель категории Е - з/п от 60 000 до 80 000 руб.;
- продавец продовольственных товаров - з/п от 30 000 до 37 000 руб.

Доставка служебным транспортом. Для работников предприятия действует бронь от призыва по мобилизации.

Обращаться: п. Борисовка, ул. Новоборисовская, 24 или по телефонам: 8 (47246) 5-82-34 или 8-915-560-08-36. Платная публикация

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Кадастровый инженер ОГБУ «Центр государственной кадастровой оценки Белгородской области» Буринчик Анна Сергеевна, № регистрации в ГРКИ 39927, адрес: 308002 г. Белгород, пр-кт Б-Хмельницкого, 133В, тел. 8(4722)311191, E-mail: ki-buran@yandex.ru, действующий по поручению заказчика: Министерства имущественных и земельных отношений Белгородской области, адрес: г. Белгород, пл. Соборная, 4. Контактный телефон: 8(4277) 26-18-86 извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 31:13:000000:151, расположенный: Белгородская обл., р-н Грайворонский, в границах ОАО «Нива», о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования.

Ознакомление заинтересованных лиц с указанным проектом межевания земельных участков состоится в течение 30 дней со дня публикации по адресу: 308002 г. Белгород, пр-кт Б-Хмельницкого, 133В, 5 эт. каб. № 513 в рабочие дни.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 131 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» направлять не позднее 30 дней с даты публикации по адресу: пр-кт Б-Хмельницкого, 133В, ОГБУ «Центр государственной кадастровой оценки Белгородской области», кадастровый инженер Буринчик А.С.

НАМ ПИШУТ

В прекрасный осенний денёк, когда все садово-огородные работы завершены, самые активные жители нашего села собрались в ЦКР с. Головчино на литературный праздник «Ты опять со мной, подруга Осень».

Осенняя пора навеивает лирическое настроение: кому-то хочется петь песни о прекрасном, кому-то танцевать вальс... А наши гости и участники подготовили осеннее дефиле, на котором демонстрировали свои костюмы с элементами осенней тематики.

Дефиле прошло с большим успехом! Участники показа проявили фантазию и творчество, ведь все атрибуты были сделаны вручную.

Но на этом вечер не закончился. Гостям было предложено разыграть сказку «Репка» в стихах. И с этой задачей они справились на «отлично»!

В конце мероприятия всех ждал ароматный чай и осенние угощения, приготовленные участниками клуба «Откровение».

Ирина Золотарёва

С 1 СЕНТЯБРЯ 2024 ГОДА ПРАВИЛА РАЗРАБОТКИ И РЕАЛИЗАЦИИ МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫХ И РЕГИОНАЛЬНЫХ ПРОГРАММ ГАЗИФИКАЦИИ ЖКХ ИЗМЕНЕНЫ

Постановлением Правительства РФ от 9 сентября 2023 г. № 1477 с 1 сентября 2024 г. вносятся изменения в правила разработки и реализации межрегиональных и региональных программ газификации ЖКХ, промышленных и иных организаций.

В соответствии с внесенными изменениями предусмотрено, что программы газификации в обязательном порядке содержат:

- объемы реализации и финансирования мероприятий в рамках пообъектного плана-графика догазификации по установленной форме;

- мероприятия по поддержке развития газозаправочной инфраструктуры, по поддержке переоборудования техники для использования природного газа в качестве моторного топлива, в том числе в госучреждениях, унитарных предприятиях, госкорпорациях, публично-правовых компаниях, по популяризации природного газа в качестве моторного топлива.

Органам власти регионов рекомендуется привести межрегиональные и региональные программы газификации ЖКХ, промышленных и иных организаций в соответствие с новыми требованиями.

Д. Шестакин, помощник прокурора, юрист 3 класса

Спорт

Третье место в 55-й спартакиаде допризывной и призывной молодежи



Грайворонская команда завоевала третье место в региональной 55-й Спартакиаде допризывной и призывной молодежи.

Событие прошло в рамках подготовки к Армейским международным играм «АрМИ – 2024».

Грайворонцы одержали победу в общекомандном зачете в областной спартакиаде допризывной и призывной молодежи по военно-прикладным видам спорта в рамках подготовки к Армейским международным играм «АрМИ – 2024». Об этом сообщает Отдел физической культуры и спорта на своей странице ВКонтакте.

Соревнования прошли на базе оздоровительного комплекса «Лесная сказка» 20 и 21 октября. Участники со-

ревновались в двух дисциплинах: военизированная эстафета и спортивное многоборье.

В состав команды, представляющей Грайворонский городской округ, вошли учащиеся Гора-Подольской школы и из учебных учреждений с углубленным изучением отдельных предметов Грайворона и Головчино. Соревнуясь в военизированной эстафете, наши ребята завоевали серебро, а в общекомандном зачете спартакиады взяли бронзу.

Светлана Ковтун
ФОТО: VK.COM/SPORT_GRAIVORON

Детский турнир по бадминтону «Осенний волан»



Это первые соревнования для младшей группы бадминтонистов тренера Вячеслава Будыльского.

Детский турнир по бадминтону «Осенний волан» состоялся в спортивном зале дворца культуры и спорта города Грай-

ворона. Всего соревновалось 22 участника.

В играх среди юношей золотая медаль - у Тимура Крамаренко, серебро - у Михаила Клушина и бронза - у Даниила Саморухова. Среди девушек победительницей стала Владислава Саморухова, второе место - у Евы Альяновой и третье место - у Евы Золотарь.

В номинации «Самый меткий» победительницей стала Арина Алиханова, серебряная медаль - у Ульяны Лукьяненко и бронзовая медаль - у Полины Бляшенко. В номинации «Жонглирование волана» места распределились следующим образом: первое - Тимофей Мороз, второе - Екатерина Доновская и третье - Артём Морозов.

Напомним, что соревнования прошли для бадминтонистов 2009–2014 годов. Все участники занимаются под руководством инструктора по спорту Вячеслава Будыльского в секции по бадминтону.

Светлана Ковтун
ФОТО: VK.COM/SPORT_GRAIVORON

Мухаммад-Али Сефербеков выполнил норматив разряда «КМС»

Боксёр тренируется под руководством тренера высшей категории, директора Грайворонской спортивной школы Ивана Лыжова.

Грайворонец Мухаммад-Али Сефербеков принял участие во Всероссийских соревнованиях памяти двукратного олимпийского чемпиона Бориса Лагутина в городе Москва. Об этом сообщает администрация Грайворонского городского округа на своей странице ВКонтакте.

Турнир собрал более 200 боксеров из разных регионов России. Поединки прошли в 13 весовых категориях.

Мухаммад-Али провёл три боя, в каждом одержал уверенную победу. Это достижение позволило боксёру получить разряд КМС по боксу.

Напомним, что Мухаммад-Али Сефербеков завоевал серебро Первенства Центрального Федерального Округа по боксу. Он провёл множество успешных боёв, Мухаммад-Али – победитель первенства Белгородской области по боксу, имеет титул «Лучший боксёр региона».

Светлана Ковтун
ФОТО: VK.COM/GRAIVORON_ADM



Друзья, напоминаем, что у нас есть группы в соцсетях «Одноклассники» и ВКонтакте. Мы работаем для вас в новых форматах! Приглашаем вас и ваших друзей подписаться на наши группы, чтобы быть в курсе последних новостей и жизни округа!



Инструкция

Чтобы подписаться на наши группы, необходимо:

- 👉 на смартфоне запустить сканер QR-кода;
- 👉 навести камеру на картинку слева;
- 👉 согласиться открыть ссылку в браузере смартфона;
- 👉 в ВК, ОК нажмите «подписаться», в Телеграмме «присоединиться», сайт Rodkray31 можно добавить в «избранное» браузера.